

昨日各地普降大到暴雨

威海汛期已至 26日再迎雨天

本报威海6月23日讯

(记者 陶相银 通讯员 秦俊岭) 23日凌晨至上午,威海各地普降大到暴雨,平均降水量达到了55.9毫米,其中市区和文登市降下暴雨,降水量分别达到72.8毫米、67.6毫米。此次降水过程也标志着威海正式进入汛期。

本次降水过程主要集

中在23日凌晨和上午,威海市气象台于5时许紧急发布了暴雨蓝色预警信号,至8时,市区和文登的降雨已达到了暴雨量,此后雨势减小。截至11时,全市降雨基本停止,威海市气象台解除暴雨蓝色预警信号。截至17时,各地降水量分别为:市区72.8毫米,文登67.6毫米,荣成40.8毫米,乳山42.2毫米。

今年以来,不含本次降水,威海全市的平均降水总量仅有92.7毫米,且整个3月份没有有效降水,降水最多的荣成市也不过只有111.3毫米,降水最少的环翠区则只有70.8毫米。历年同期的全市平均降水总量却是174.0毫米,去年同期则达到了240.0毫米。进入6月份以来,影响威海的暖湿

气流偏弱,不能形成有效降水,不含本次降水,全市平均降水总量只有4.5毫米,从而导致旱情持续。

本次降水尽管对麦收有较大影响,但同时缓解了持续已久的旱情,非常有利于夏播。同时,也标志着威海正式进入汛期。26日,威海各地还将迎来新一轮降水天气。



下雨啦

23日,威海市区下起了阵雨。自6月份以来,威海市区降水量仅为3毫米,此次降水有利于缓解旱情。图为市民在雨中漫步。

本报记者 侯书楠 摄

顺风车半路反悔涨价 两乘客吃了“哑巴亏”

本报威海6月23日讯(记者

林丹丹 冯琳) 23日,市民毕女士致电本报新闻热线96706称,她和朋友丛女士从文登经济开发区想要坐车回威海市区内,等了近半个小时却不见过往车辆。这时一辆顺路去威海的私家车车主应允毕女士,到达目的地,只收取每人15元的车费。而来到市区新威路处,司机却要加收毕女士和丛女士5元车费。

从文登经济开发区坐公交车到威海市政府站点处,坐普通的公共汽车仅需10元钱车费。当时毕女士和丛女士互相一合计,觉得15元还

可以。于是坐上了这辆私家车,“当时车上还有一个年轻的小伙子,也是搭乘顺风车的顾客。”

当来到威海汽车站处,司机却想要毕女士和丛女士多加5元钱,并称他当时没有听清二人要下车的具体地方,所以只能多加5元钱,才能将她们送到目的地,否则只能下车。最终,毕女士和丛女士只能将5元钱交给司机。

威海汽车站工作人员提醒市民,不要贪图方便随意搭车,不仅安全性难以保证,若被侵权,也没有齐全的维权证据。

黑网吧藏身居民楼 两部门依法取缔

本报威海6月23日讯(记者

冯研农 通讯员 侯宪平)

20日,乳山市工商局联合公安部门依法取缔了一个藏匿在居民楼内的“黑网吧”,现场查封涉案电脑11台。

20日上午,乳山市工商局接群众举报称,在银滩引港花园小区内有一家“黑网吧”,长期接纳未成年人上网。随后,执法人员对该小区进行了暗访,摸清了该网吧的基本情况,并会同公安部

门制定了突击检查方案。

20日下午,工商执法人员会同公安部门民警对该网吧进行了突击检查。执法人员发现,在这个不到40平方米的居民楼内,共设置了11台电脑,多名人员正在上网,其中一名是未成年人。网吧业主不能提供营业执照,工商执法人员在对网吧业主进行询问后,确认该场所是一家无照违法经营的“黑网吧”。

★白求恩基金会会员单位 ★威海男性健康教育基地 ★中华医学会泌尿外科远程会诊中心

中国男性健康协会推荐:
(An-non)早泄分型治疗 成为早泄治疗金标准



世界卫生组织倡导微创技术治疗性功能障碍



夏鹤波 | 顶级千手专家

从医30余年,多次参加国内外学术交流和手术治疗工作,并有丰富的临床经验,在治疗男科疾病方面均有独到之处,尤其擅长治疗各种男科疾病,如前列腺炎、阳痿、早泄、勃起功能障碍等,深得广大患者及业内人士的认可和好评。

» 根据病因

— 对症分型治疗是治疗早泄

根据病因,临幊上把早泄分为阴茎青神经过了敏感导致的早泄与心理因素导致的早泄。前项肺炎、精囊炎等继发性早泄,针对不同病因导致的早泄,曙光男科分型即早泄分为精神因素导致的早泄,针对性治疗,疗效显著。

» 微创手术治疗

— 次性治疗早泄手术

微创手术治疗和口服药物治疗是治疗男性性功能障碍的两种治疗方法,具有安全、可靠、治疗时间短、创伤小、微创、无需手术后住院治疗等特点。微创手术治疗源于中医经络学说,说到底就是疏通经脉,来治疗疾病的产生,提高免疫力,延长夫妻性生活时间,达到治疗性功能障碍的目的。

» 性功能康复治疗系统

全面攻克前列腺早泄

本方案是一个综合治疗方法,首先选择性地治疗早泄,如前列腺炎引起的早泄,它们先治好前列腺炎,它们治疗好前列腺炎的同时,还会针对早泄已经导致的心理依赖综合征进行治疗,杜绝早泄的复发,治疗率很高,而且治疗时间短,治疗费用低。

专业男科性功能障碍诊疗范围:

阳痿、早泄、勃起不坚、勃起持续时间短、性欲低下、不射精、遗精、射精无力、射精无快感等性功能障碍疾病。



威海市曙光男科
DAWN MALE CLINIC OF WEIHAI

电话 0631-5188880

院址:市区世昌大道79号(通信大厦)
网址: www.whnk.net